
J. Schmidt Matematika B 8. cvičeńı

Domáćı úkol

1. Spočtětě parciálńı derivace funkce g(x, y) = f(x2 + y2)

2. Ukažte, že funkce F (x, y) = xf(x+ y) + yg(x+ y) vyhovuje rovnici ∂2F
∂x2 − 2 ∂2F

∂x∂y + ∂2F
∂y2 = 0

3. Určete graficky počet řešeńı následuj́ıćı soustavy a pomoćı Newtonovy metody vypočtěte prvńı
iteračńı krok. Rozhodněte který z bod̊u volit jako počátečńı aproximaci: A = (0,−2), B =
(2, 0), C = (4, 1).

x2 − 4x+ y2 = 0

y − e−x − 1 = 0
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Cvičeńı 3 - 2 řešeńı. Nelze volit A,B, jejich determinant je nula. (3.7384, 1.0231)
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